

Медиа Альянс Таджикистана выражает озабоченность фактом давления на журналиста Дж. Хусейнову

Принято обращение Республиканской ассоциации «Медиа Альянс Таджикистана» (МАТ) в связи с угрозами банкира Хусниддина Норматова журналисту, члену МАТ Джамиле Хусейновой.

В обращении отмечается, что «Медиа Альянс выражает свою озабоченность в связи с давлением, оказываемым на журналиста Хусейнову. Эксперты МАТ, проанализировав указанную публикацию, пришли к выводу, что никаких серьезных нарушений Закона РТ «О печати и других средствах массовой информации» и этических норм журналиста в ней нет. Проблема заключается лишь в значительной задержке подготовленной публикации (почти три месяца спустя ее написания) редакцией газеты, которая в свою очередь ждала итогов очередной ежеквартальной пресс-конференции «Амонатбонка»».

Ассоциация, в отличие от самого Норматова считает, что журналист имеет право указывать инициалы должностного лица в своих сообщениях. Х. Норматов является сотрудником государственного учреждения, и соответственно не правомочен предъявлять претензии в этой связи журналисту, тем более в грубой форме.

Руководство Медиа Альянса выражает надежду на конструктивное решение возникшего недопонимания и предлагает чиновнику вместо угроз, воспользоваться своим правом ответа в газете.

<http://sngnews.ru/articles/5/69108.html>